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@ . HayunTb MX NONbL30BATLCS 3TUM CBOVICTBOM

Gﬁ nnsa 000CHOBaHUS pasnNYHbIX AENCTBUN;
5
V! * 3aKpennaATb 3HaHMe Tabnuubl YMHOXEHUS;

W « pasBuBaTh NOMMYECKOE MbILLTIEHUE. )
i

9]
B R



ﬁ @ Hy-xa npogepb, 0pyscok,

A Tot 20moe nauamo ypok?
Bce nu npasunvno cuoam?
& Bce b égnumamenvno 2naoam?
Q Kaostcovitu xouem nonyuamo
Tonvko aumb ommemky «5»?2
Bcé nb na mecme? M

Bcé v 6 nopsaoke? ~N N
Pytma, KHUMCKA U mempaoka’l g ‘~ Sl
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Hy-ka, 6 cmopony kapanoauiu!
4
p Hu Kocmawexk, nu pyuex, nu mena.
& Movt meopum ’mo oeno
Q@ Toavko cunoii yma u oyuiu.
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PacnonoXxuTte BblpaxeHn4a B nopagke
yObIBaHUA NX 3HAYEHUN:
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& 420 : 60= 36 6=
\'(0 6 350 : 70= 3

a 45 5: c-)

n 240:80= 450 . 80— 5 %
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72, 56,48, 24 B 8 pa3
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18,27,12,21 B 3 pa3a
6, 9, 4, 7

42,49, 21, 28 B 7 pa3
6,7,3,4
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Ecnu 6 Ha 7 YMHOXUTD,

A 3areM npuoOaBuUThb 3,
CKOJIBKO OYIET K€ B UTOTE?
KT0 MHE MOXET IMOoACKaA3aTh




- YUto 0003Ha4Yar0T JaHHBIC BBIPAKEHMS, 3aIIMCAHHBIC 101
W PUCYHKOM:
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(5+2)x3 = 5x3+2x3

(6+3)x4 = 6x4+ 3x4
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(3 +4) x Qoxdre8 + 4 x 8




y

¥ o~ ol

<&



BN e N N NN N NN N N N N

CKOJIbKO BCETO KBAJPATOB B CHHEM M KPACHOM
PSIMOYTOJIbHUKAX ?
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6 x4+ 3 x4=36(xB.)

| 8
2 (6 + 3) x 4 =36 (kB.) D



C. 93 No 2386

CocTaBbTE€ CBOM BAPUAHTHI

ty BBIPAKCHUH B Ka)KJIOM CTOJIOHKE
B 10 TOMY XK€ IIPABUIY, BEIYUCIIATE
Q; 3HAYCHMUSI.
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(9+3) x5=9x5+3x5=45+15= 60
6+6)x5=6x5+6x5=30+30=60
8+6)X6=8x6+6x6= 48+ 36 =84
(11+3) x 6 =11 X 6 +3 x 6 = 66 + 18= 84
(11 +5) x4 =11x 4+ 5 x 4 = 44 + 20 =64

(12 +4) x 4=12 x 4+ 4 x 4 =50 +16 =64
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Eciin OBLJIO HHTEPECHO, JIETKO Ha YPOKE, BO
BCEM Pa3zo0paancCh — CHHUM IIBET.
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Ecim nHoraa ObUIM TPYAHOCTH, COMHEHMS, HE
COBCEM MOHPABUJIACh pad0OTa — 3€JICHBIM IIBET.

Ecnu He pa3o0painuck B TeMe, ObLIO HE OUCHD
MHTEPECHO — KPACHBIN IIBET.
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ankuHa iIHHa AHaTonbeBHa — PUSMUHYTKA
«CHeroBuk», http://www.it-n.ru;

http://www.lenagold.ru/fon/clipart/v/vozd/vozd47.png-

BO3AYLIHbIE LLUAPUKA




